

ГЕРОЙ У ШКОЛЬНИКОВ

Седьмого мая к пионерам второй средней школы пришел наш земляк Герой Советского Союза Владимир Александрович Киселев, прибывший в наш город на празднование Дня Победы из Пензенской области, где он сейчас живет.

Это была трогательная, надолго запомнившаяся встреча. Пионеры внимательно слушали рассказ ветерана Великой Отечественной войны о его боевых друзьях, о битвах под Москвой и на Смоленщине, о штурме Берлина.

На второй день по установившейся традиции учащиеся, накануне Дня Победы торжественным строем с венками и цветами пошли на братское кладбище, чтобы отдать дань уважения и памяти воинам, павшим смертью храбрых в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Во главе школьной колонны шел Герой Советского Союза В. А. Киселев. Обращаясь к ребятам на торжественной линейке, Владимир Александрович призвал их быть достойными тех, кто грудью своей стал в годы Великой Отечественной войны на защиту нашей великой и прекрасной Родины, свято чтить память погибших героев.

Здесь же на этой линейке Владимир Александрович Киселев был принят в почетные пионеры дружины. Приимая красный галстук, на котором пионеры написали: «Большому другу пионеров школы № 2. 9 мая 1971 г. гор. Вязьма», он заверил пионеров, что до конца своей жизни будет верным и преданным борцом за дело Ленина и Коммунистической партии.

Н. КОБЗАРЬ,
директор средней школы № 2.



На снимке: пионеры и учителя второй средней школы с Героем Советского Союза подполковником в отставке В. А. Киселевым

идут на братское кладбище, чтобы возложить венки к обелиску погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны.